

Befektetés a jövőbe



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

PROJEKT MEGNEVEZÉSE:

Magas feldolgozottsági fokú élelmiszerek gyártásához, forgalmazásához szükséges technológiai és informatikai fejlesztés

PROJEKT LEÍRÁSA:

GOP-2.1.1-09/A-2009-0778 azonosítószámú pályázatunk 2009. júliusa és 2011. júniusa között valósul meg.

Projekt helyszíne: 7530 Kadarkút-Vótapuszta 1132.

Az elnyert támogatás révén és az eddig felhalmozódott termékfejlesztési-, gyártási-, értékesítési tapasztalatokra alapozva új, magas feldolgozottsági fokú termékeket kívánunk fejleszteni, termelni és piacra vinni, elsősorban külföldön, másodsorban a hazai piacon. Utóbbin belül két új csatornán, a saját márkabolto(ko)n és web-áruházon keresztül is.

A beruházások révén egyrészt egyedi, különleges, egészséges termékeket állíthatunk elő, másrészt a csomagolás, feliratozás, higiénia és anyagmozgatás korszerűsítésén keresztül a fejlesztés biztosítja cégünk jövedelemtermelő képességének növelését. A megvásárolandó gépekkel, eszközökkel csokoládéval bevont, kézzel és géppel készített gesztenyepüré figurákat, desszerteket és csokiöntetes, poharas termékeket szeretnénk gyártani. Az új piaci lehetőségek is szükségessé teszik a pályázatba foglalt termék- és technológia-fejlesztésre vonatkozó beruházásokat, az IFS élelmiszerbiztonsági szabvány bevezetését, és hogy a jelenlegi technológiánkhoz hasonlóan az új esetben is biztosítsuk az informatikai háttérrel, hiszen csakis sokrétű technológiai háttérrel, minőségi termékvalasztékkal tudunk megfelelni az adott célország íz-, formavilágának, fogyasztási szokásainak, design-beli elvárásainak, és tudunk alkalmazkodni étkezési kultúrájához.

A projekt összköltsége: 64 403 802 Ft, amelyből az elnyert támogatás összege 45 082 661 Ft. Pályázatunk 70 %-os támogatási arányt élvez.

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGE:

Sarkpont Zrt.

7400 Kaposvár, Bajcsy-Zsilinszky u. 16-18.

Tel./Fax: +36 82 419 700

www.sarkpont.hu

info@sarkpont.hu

KÖZREMŰKÖDŐ SZERVEZET NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGE:

MAG - Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt.

1139 Budapest, Váci út 83.

Tel.: +36 40 200 617

www.magzrt.hu

A NEMZETI FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG (NFÜ) HONLAPJA:

www.nfu.hu